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Bezirk Schwerin

Kennziffer Einheit 1955 1960 1970 1980 1985 1987 1988

Bevölkerung, Berufstätige

Wohnbevölkerung . .........................................  1 000
männlich.......................................................  1 000
weiblich......................................................... 1 000

Berufstätige (ohne Lehrlinge) .........................  1 000
Industrie ......................................................  ' Prozent
Produzierendes Handwerk (ohne Bau­

handwerk) ...................................................  Prozent
Bauwirtschaft................................................... Prozent
Land- und Forstwirtschaft................................ Prozent
Verkehr, Post- und Fernmeldewesen ............. Prozent
Handel............................................................. Prozent
Sonstige produzierende Zweige........................ Prozent 1
Nichtproduzierende Bereiche............................ Prozent j

Industrie, Bauwirtschaft, Handwerk

Index der industriellen Bruttoproduktion .........  1970 = 100
Chemische Industrie....................................  1970 = 100
Baumaterialienindustrie................................ 1970 = 100
Maschinen- und Fahrzeugbau.....................  1970 = 100
Elektrotechnik/Elektronik/Gerätebau ........... 1970 = 100
Leichtindustrie (ohne Textilindustrie) ..........  1970 = 100
Lebensmittelindustrie ..................................  1970 = 100

Bauproduktion der Bauwirtschaft..................... 1970 = 100
Bauindustrie.................................................  1970 = 100

Fertiggestellte Wohnungen1)...........................  Anzahl
Neubau ........................................................ Anzahl
Modernisierung............................................  Anzahl

Leistungen des Handwerks.............................  Mio Mark
Produktion (ohne Bau).................................  Mio Mark
Dienstleistungen und Reparaturen 

(ohne Baureparaturen).............................  Mio Mark

651,3 623,1 ' 598,2 589,9 592,4 593,6 595,2
293,6 284,3 279,9 280,2 284,2 286,2 288,0
357,7 338,8 318,2 309,7 308,2 307,4 307,1
265,1 241,4 242,1 275,5 291,6 293,3 293,8
12,0 15,1 17,9 24,0 24,3 24,3 24,3

4,6 3,9 3,9 2,9 2,8 2,8 2,9
4,1 6,7 8,1 7,8 7,2 7,0 6,9

46,4 35,6 27,3 21,7 21,8 22,1 22,2
7,5 8,3 8,5 9,3 8,9 8,8 8,8

10,9 12,4 12,9 10,7 10,8 10,6 10,5
1,6 2,2 2,0 1,9 2,1

14,6 17,9 19,9 21,4 22,1 22,3 22,3

100 183 217 230 230
100 220 267 285 287
100 159 195 205 204
100 252 321 341 353
100 208 262 290 305
100 243 319 350 361
100 156 168 178 178

24 48 100 126 135 142 145
27 66 100 152 165 169 172

794 2 138 3 118 5 610 5 966 6 158 6 221
1 832 2 798 4 064 3 211 3 228 3 185

306 320 1 546 2 755 2 930 3 036
218 261 472 519 637 707 733
124 138 234 191 200 207 212

44 55 102 184 246 281 295

Landwirtschaft

Landwirtschaftliche Nutzfläche..................
darunter:

Ackerland ..............................................
Grünland.................................................

Hektarertrag
Getreide . ...............................................
Kartoffeln................................................
Zuckerrüben ..........................................

Viehbestand
Rinder.....................................................

darunter Kühe ....................................
Schweine................................................
Schafe....................................................
Legehennen ..........................................

Viehbesatz je 100 ha LN
Rinder.....................................................

darunter Kühe ....................................
Schweine................................................
Schaff.....................................................
Legehennen ..........................................

Durchschnittsleistungen der Tierproduktion
Milch je Kuh (4,0% Fettgehalt) ..............
Eier je Henne ........................................
Wolle (gewaschen) je Schaf ..................

Staatliches Aufkommen
Getreide2) ..............................................
Kartoffeln3).............................................
Zuckerrüben.......... .................................
Schlachtvieh (Lebendmasse).................
Milch (4,0% Fettgehalt)4)........................
Hühnereier .....................................

1 000 ha 551,6 549,2

1 000 ha 388,9 376,0
1 000 ha 150,5 161,7

dt je ha 23,3 22,0
dt je ha 133,9 197,5
dt je ha 254,6 241,1

1 000 284,0 364,0
1 000 160,8 170,9
1 000 661,3 598,8
1 000 106,6 95,6
1 000 1 460,9 2 020,4

Stück 51,5 66,3
Stück 29,2 31,1
Stück 119,9 109,0
Stück 19,3 17,4
Stück 264,8 367,9

kg 2 120 2 490
Stück 134
kg 1,7

1 000 t 150,6 132,8
1 000 t 285,0 291,3
1 000 t 187,4 263,0
1 000 t 67,4 80,7
1 000 t 226,4 352,3
Mio Stück 85,7 171,6

544,3 547,1 545,3 542,8 542,1

357,3 397,8 389,6 385,9 385,0
176,4 134,2 140,6/ 142,5 142,1

22,0 30,7 38,8 37,1 36,3
219,3 153,5 267,6 256,3 263,4
282,7 238,9 323,7 288,5 276,7

420,0 466,0 489,4 473,4 473,9
175,2 173,3 172,3 167,7 167,9
710,0 948,5 954,6 918,3 915,4
45,4 69,9 116,9 128,8 137,4

732,8 1 615,0 1 1 524,9 1 491,7 1 575,8

77,2 85,2 89,8 87,2 87,4
32,2 31,7 31,6 30,9 31,0

130,4 173,4 175,1 169,2 168,9
8,3 12,8 21,4 23,7 25,3

318,3 295,2 279,7 274,8 290,7

2 910 3 327 3 754 4 031 4 030
159 190 197 210 212
1,6 2,5 2,6 2.6 2,8

171,2 202,3 209,8 210,0 210,0
372,8 468,5 559,9 453,4 468,5
177,1 228,6 260,4 240,0 251,8
122,5 175,0 188,0 204,1 198,4
458,7 540,9 617,6 650,6 644,9
238,5 262,4 264,2 276,3 285,7

1) Im Bezirk errichtete Wohnungen, unabhängig vom Sitz des Baubetriebes. - 2) Konsumgetreide, Futtergetreide, Saatgut; ab 1980 nur Konsumgetreide
und Saatgut. - 3) Speisekartoffeln, Industriekartoffeln, Pflanzgut. - 4) Einschließlich Ziegenmilch.


